



## **X5 передала 10 млн рублей на лечение подопечных «Линии жизни»**

В воскресенье, 13 августа, в Москве прошёл благотворительный «Забег ради жизни», организованный фондом «Линия жизни» при поддержке X5 Group.

Участники не только попробовали свои силы на дистанциях 5 и 10 км, но и смогли помочь подопечным фонда вернуться к здоровой жизни. Все средства от регистрационных взносов, а также 10 млн рублей от X5, пойдут на лечение тяжелобольных детей.

Помимо этого, сервис «Пакет» от X5 подготовил подарки на финише для всех участников. А наша команда названа на забеге самой креативной.

[\*\*Ссылка на публикацию\*\*](#)